# 8名外卖小哥接力哄娃,温暖全网

美团:奖励每人500元并授予"爱心骑手"称号

6月27日,河南商丘柘城县城关镇的一家炸串店内,8名外卖骑手无缝衔接帮店主哄娃,上演了一场爱心接力赛。这段 温馨视频在网络爆火后,6月30日,柘城县美团站点奖励8名外卖骑手每人500元,并授予"爱心骑手"称号。



8名外卖骑手无缝衔接帮店主哄娃。

朱先生和妻子经营着一家炸串 店,两个半月大的婴儿也带在身边。 当晚10时左右,炸串店迎来了一波经 营小高峰,订单量大增,他和妻子忙得 不可开交。朱先生在后厨炸串,妻子 则在前堂对单、拿餐,忙碌间隙摇一下 婴儿车以安抚孩子。

进店等待取餐的一名外卖员看到 此情景,上前照顾起婴儿来。在等待 取餐的时间里,这名外卖小哥耐心地 哄着婴儿。他走后,其他还未取餐的 外卖员上前接力照看。他们一个接一 个,默契地轮流照看婴儿,摇动婴儿 车,让孩子在餐馆里感受到了陌生人 的温暖与关爱

这一幕感人场景被朱先生发到社 交媒体,并配文"看到视频莫名心酸, 感谢骑手大哥们能够帮忙,持续高温 下工作你们也辛苦了,为你们点赞。" 网友们被外卖员的爱心感动,评论区 的留言表达着对骑手们的敬意和感 激:"这个世界太美好""这场接力好有 "这一幕展现了社会的温情,外卖 小哥们满满的爱心和责任感,是人间 大爱的真实写照和传递。

朱先生告诉记者,他和妻子的炸 串店生意一直不错,经常从早上8点半 开到深夜12点,有时凌晨也会迎来订 单高峰。宝宝出生后平时都是奶奶帮 忙带,6月27日那天奶奶有事回老家 了,孩子就在店内。"当时晚上10点 了,生意比较忙,孩子也可能是饿了, 一直在哭闹。"外卖员看到孩子哭,便 主动提出帮忙照看孩子,"第一个骑手 取餐之后,后面的骑手就接着帮我们 照看,都是很默契的,也没有商量啥 的,特别感谢骑手们。

"虽然爸妈有点忙,但孩子的爱-刻也不缺失。"朱先生说,他和骑手们 也没想到视频能突然火了,再次见面 后也会彼此调侃。特别是视频火了 后,朱先生店里的生意更好了。

"这家店的老板我们都很熟了,他 们家生意一直挺好的,对我们骑手也 很好,日常还会给我们准备一些冷饮, 看老板那么忙,我们就都很乐意帮忙 哄娃。"邵晨阳是视频中接力哄娃的一 名外卖骑手,对于这次视频的爆火,他 也感到很意外,"其实就是很平常的一 件小事,举手之劳。"

6月30日,为表彰骑手们的善举, 美团外卖柘城县站点给视频中的8名 骑手每人颁发了"爱心骑手"奖励证书 以及鲜花、500元奖金。美团外卖柘城 区域负责人表示,站点鼓励骑手在日 常工作中,力所能及地去帮助他人,这 次对这8名骑手进行表彰,也是希望以 他们为榜样,勉励更多人,将爱心传递 文/图 奔流新闻·兰州晨报

记者 欧阳海杰

#### 女子: 亡夫13万元存款莫名消失 农行陕西平利县支行:系工作人员失误

近日,陕西安康一女子称丈夫生前存在中国农业银行的13万余元莫名 消失。6月29日,中国农业银行平利县支行发布情况说明称,工作人员因 业务不熟造成失误,目前已与当事人沟通,深表歉意,并得到谅解。

据红星新闻报道,2018年4月30 日,陕西省安康市平利县市民邓女士的 丈夫因病去世后,邓女士发现丈夫生前 在中国农业银行的账户中留有13万多元 的存款。邓女士表示,2020年11月和12 月曾两次去银行,都确认这笔钱在,2021 年12月17日涉事银行还出具了存款查询 信息,显示账户上有存款13万多元。

为取出丈夫的存款遗产,根据银行 的要求,邓女士向平利县公证处申请了 继承遗产公证。2022年2月,邓女士拿 着相关手续前往中国农业银行平利支 行取钱未果后,邓女士向中国农业银行 镇坪县支行提交存款查询申请书,得到 的回复是尾号0072账户已经销户查询 不到,钱已经被取走。"我在公证处做过 公正,银行也有存款查询信息,13万元 存款怎么就没有了呢?"之后,邓女士和 银行方多次交涉,一直无果。

6月29日,中国农业银行平利县支 行发布情况说明称,经核查,存款人谌 先生(已于2018年4月身故)于2005 年4月在该行开立卡折合一账户,此后 一直使用银行卡交易。根据银行卡存

取明细,该卡一直使用至2018年6月, 账户余额为零。但因与该卡关联的存 折未补登存取流水,因此存折显示余额 为开卡折当日的存款,即133900元。

2020年12月,谌先生妻子邓女士 前往该行营业部办理已故存款人存款 查询业务,由于柜面员工误将存折显示 余额当作账户可用余额,向客户开立了 写有存折余额的《存款查询情况告知 书》,并告知客户需办理遗产继承权公 证手续才可取出款项。

2022年2月,邓女士持公证书前往 该行营业部支取账户余额,由于邓女士 手中未持有银行卡和存折,因此该行柜 员为其办理了挂失,并依据账户实际余 额为邓女士结清了账户。

6月29日,中国农业银行平利县支 行发布情况说明称:"对于为邓女士办 理业务中我行工作人员因业务不熟造 成的失误,给邓女士造成误解,也增加 了很多麻烦,我行已与邓女士沟通,深 表歉意,并得到谅解。同时我行将按有 关规定对责任人进行严肃处理。

奔流新闻·兰州晨报记者 张鹏翔

## 女子帮交通事故朋友"撑腰" 声称"我有所长电话" 成都警方通报:不相识!

一起简单的交通事故导致一位骑 电动车的女士受伤,与事故方司机相识 的一女子上前帮忙理论时与伤者发生 口角并声称"我有所长电话",此事随即 引发关注。6月30日上午,成都市公安 局龙泉驿区分局发布通报称,该女子与 所长不相识,无私交。

社交媒体上一段视频显示,一辆川 A 牌照的封闭式货车停在路上,一位戴 着头盔的女士坐在面包车后面地上,其 身边的一辆电动车翻倒在地,电动车上 的物品散落一地。一名穿白色上衣的 女子手握手机在面包车旁称"你刚好 运气好,遇到我了!""所长电话都有!"

记者了解到,事发6月28日9时10 分许,一男子驾驶轻型封闭货车在成都 市龙泉驿区洛带镇府兴街倒车时,与后 方骑电动自行车的一位女士发生碰撞, 致该女士受伤。事发后,在事故现场附 近店铺工作的白衣女子上前围观时,发 现与货车司机相识,遂上前帮忙理论。 随后,白衣女子与受伤的电动车主发生 口角,并说出"我有所长电话"等言论。

成都市公安局龙泉驿区分局通报 称,现已查明,白衣女子声称的"所长电 话",为其 2017年5月30日凌晨因与 他人发生纠纷在派出所调解时,留存了 相关电话。白衣女子与派出所所长不 相识,无私交

文/图 奔流新闻·兰州晨报 记者 武永明



现场视频截图

### 父女二人实名举报班主任猥亵 邯郸市峰峰矿区教体局:正在调查

近日,河北一对父女在网上公开举 报河北省邯郸市一中学老师猥亵学 生。举报信称,6月19日,河北省邯郸 市峰峰矿区十五中初一某班班主任陈 某某,将手伸进孩子衣服内进行猥亵。 当晚,家长接孩子了解情况后立即报 警,并向学校及教育主管部门反映此 事,但至今没有结果。举报信还称,

2024年上学期晚自习期间该老师多次 把孩子叫到办公室摸胸猥亵。7月1日 上午,邯郸市峰峰矿区十五中工作人员 告诉记者,陈某某没有上班。至于猥亵 学生一事,工作人员称是家长乱举报, 没有的事。邯郸市峰峰矿区教体局工 作人员告诉记者,此事正在调查之中。

奔流新闻·兰州晨报记者 张鹏翔

## 全国首个殡葬职业本科专业今年招生

民政职业大学近日发布的《2024 本科报考指南》显示,该校今年面向全 国29个省(区、市)五个本科专业计划 招生计划(500人)中,现代殡葬管理专 业招生120人。

现代殡葬管理专业学生毕业后可 在各级民政部门、殡葬协会、各大型殡 仪馆、墓园、殡仪服务公司、殡葬文化研 究机构、开设殡葬专业的院校等单位, 从事殡葬管理、殡葬研究和教学、生命 文化传播及中高端殡葬服务和技术设 备研发等工作,也可升学深造。

5月31日,教育部发布《关于同意 设置民政职业大学的函》,同意以北京 社会管理职业学院为基础设立民政职 业大学,同时撤销北京社会管理职业学 院的建制。同意首批设置智慧健康养 老管理、现代殡葬管理、康复辅助器具 技术、社会工作、婚姻服务与管理等5 个职业本科专业,学校全日制在校生规 模暂定为8000人。民政职业大学为公 办本科层次职业学校,由民政部领导和

奔流新闻·兰州晨报记者 武永明